

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004597502

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Electron Point Source Instruments GmbH, Zürich

Electron Point Source Instruments GmbH [fr] Electron Point Source Instruments LLC [it] Electron Point Source Instruments SARL [en] Electron Point Source Instruments SAGL

Probsteistrasse 115 8051 Zürich

Bisher

Probsteistrasse 115 8051 Zürich

UID: CHE414103832

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Electron Point Source Instruments GmbH, in Zürich, CHE-414.103.832, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2018, Publ. 1004506357). Statutenänderung: 15.03.2019. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fink, Dr. Hans-Werner, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 2'000.00 und mit 2 Stammanteilen zu je CHF 7'000.00 [bisher: mit 3 Stammanteilen zu je CHF 7'000.00]; Moore, Andrew, von Nuglar-St. Pantaleon, in Uitikon, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 5'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.11.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 230

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 12223 vom 25.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich